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訪問主題：選前三周高雄市長補選民調 

訪問時間：109 年 7 月 22 日至 24 日晚間 18：30 - 22：00 

調查方法：電話後四碼電腦隨機抽樣，人員電話訪問 

有效樣本：919 位 20 歲以上高雄市民眾 

抽樣誤差：95%信心水準下，抽樣誤差為±3.2 個百分點以內 

經費來源：TVBS 
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選前三周，論文風波 

李眉蓁支持度略降 1個百分點至 21%，暫穩基本盤，但仍明顯落後陳其邁的 55% 

8 月 15 日的高雄市長補選剩下三周的時間，進入倒數衝刺的階段，但國民黨候選人李眉蓁日前爆出碩士論文抄襲風波，

引發違反學術倫理爭議。根據 TVBS 民調中心最新調查顯示，對於即將舉行的高雄市長補選，有 52%市民表示關心，但

也有 32%表示不關心，15%沒有表示意見。在投票意願方面，有 47%表示一定會去投票，20%可能會，合計 67%表示會去，

10%不一定，另外 10%表示不會去投票，與 7 月 1 日的調查結果相較，市民投票意願略有降低。而在會去投票的高雄市民

中，民進黨陳其邁獲得 55%支持度，較上次調查略增 1 個百分點，國民黨李眉蓁支持度為 21%，略降 1 個百分點，雙方

差距維持三成以上，民眾黨吳益政支持度仍僅 5%，19%民眾未表態。整體而言，三人支持度變化不大，顯示李眉蓁支持

度未受到論文風波衝擊，穩住基本盤，陳其邁及吳益政支持度目前並沒有因為此事件而提高。 

30-39 及 40-49 歲選民支持李眉蓁比例下滑，但 50-59 歲及 60 歲以上小幅增加 

交叉分析發現，陳其邁在 20-29 歲及 30-39 歲年輕選民中，支持度上升，接近七成；但在 50-59 歲及 60 歲以上選民中皆小

幅下滑 3 個百分點，至四成五左右，但仍明顯高於李眉蓁。李眉蓁在 30-39 歲（17%：10%）及 40-49 歲（29%：19%）選

民中支持度下滑，但在 50-59 歲（32%：35%）及 60 歲以上（21%：26%）則小幅上升。 

國民黨認同者支持李眉蓁比例仍有近八成（79%），中立選民略降 1個百分點至 15% 

民進黨認同者，高達 91%表態支持陳其邁；而國民黨認同者支持李眉蓁的比例為 79%，僅略降 1 個百分點；中立選民方

面，支持李眉蓁比例為 15%，也僅略降 1 個百分點，但支持陳其邁比例增加近一成，至 55%。而民眾黨認同者支持吳益

政比例雖由 17%增至 33%，但仍略低於支持陳其邁的 38%。 

2018 高雄市長選舉支持韓國瑜選民，支持李眉蓁比例為 50%，略降 3個百分點，仍有三成支持陳其邁 

在有投票意願的高雄市民中，2018 高雄市長選舉支持韓國瑜選民，補選支持李眉蓁的比例為 50%，略降 3 個百分點，支

持陳其邁比例維持三成。而當時支持陳其邁的民眾，則有高達 93%仍會繼續支持陳其邁。 
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韓國瑜罷免案未去投票民眾，44%支持李眉蓁，略減兩個百分點，支持陳其邁比例略增 3個百分點至 24% 

在上個月舉行的高雄市長韓國瑜罷免投票中，投票罷免韓國瑜的民眾，高達 89%支持陳其邁；而罷免案沒去投票的民眾，

有 44%支持李眉蓁，略減兩個百分點，24%支持陳其邁，略增 3 個百分點。整體而言，李眉蓁目前在藍營選民中的支持度

維持穩定，顯示李眉蓁仍維持之前所獲得的基本盤，但也未進一步拉升在淺藍選民及中立選民中的支持度。 

陳其邁喜好度 44%，仍高於李眉蓁的 23%，吳益政的 14%；不喜歡李眉蓁比例由 24%增至 36% 

不論高雄市民最後將票投給哪位候選人，詢問民眾對民進黨陳其邁、國民黨李眉蓁、民眾黨吳益政三人的喜好度，調查

結果顯示，民眾喜歡陳其邁的比例維持 44%，不喜歡比例也維持在三成左右（29%），另外 26%沒有表示意見；李眉蓁喜

好度由前次調查時的 22%略增為 23%，但不喜歡比例增加超過一成，至 36%，不認識的比例由 28%降至 14%，28%未表示

意見；而吳益政喜好度由 12%略增為 14%，不喜歡比例為 20%，仍有 40%高雄市民表示並不熟悉吳益政，27%未表示意見。

整體而言，李眉蓁支持度雖未受到論文風波衝擊，但不喜好度上升，可能對她未來進一步提升支持度造成影響。 

47%民眾認為陳其邁較能做好高雄市長，11%認為是李眉蓁，吳益政僅 5%，27%沒意見 

在民進黨陳其邁、國民黨李眉蓁和民眾黨吳益政三位高雄市長補選候選人中，有 47%民眾認為陳其邁比較能做好高雄市

長的工作，認為是李眉蓁的比例則為 11%，僅 5%認為是吳益政，2%認為三人都可以做好，8%認為都不可以，另外有 27%

市民沒有表示意見。 

本次調查是 TVBS 民意調查中心於 109 年 7 月 22 日至 7 月 24 日晚間 18：30 至 22：00 進行的調查，共接觸 1,109 位 20 歲

以上高雄市民眾，其中拒訪為 190 位，拒訪率為 17.1%，最後成功訪問有效樣本 919 位，在 95%的信心水準下，抽樣誤差

為±3.2 個百分點以內。抽樣方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣，人員電話訪問，所有資料並依母體性別、年齡、地區、

教育程度等變項進行統計加權處理。調查經費來源為 TVBS。原始問卷及詳細交叉表請上網：www.tvbs.com.tw/poll-center 

http://www.tvbs.com.tw/
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【表格順序依問卷題目順序排列】 

表 1、高雄市長補選將在 8月 15 日舉行，請問您關不關心這件事？ 

  全體 

  （100%） 

非常關心  18 

還算關心  34 

不太關心  24 

很不關心  8 

沒意見  15 

Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

 

表 2、將在 8月 15 日舉行的高雄市長補選，請問您會不會去投票？ 

  補選提名  選前三周 

  109/7/1  109/7/24 

  N=953  N=919 

一定會  48  47 

可能會  21  20 

不一定  10  10 

不會  21  23 

Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

69% 67% 

52% 

32% 
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表 3、8月 15 日舉行的高雄市長補選，在民進黨的陳其邁、國民黨的李眉蓁 和 民眾黨的吳益政這三位人選中，假如明

天就是投票日，請問您會投票給哪一位？（人名隨機輪替） 

  補選提名  選前三周   

  109/7/1  109/7/24  +/- 

  N=750  N=919   

民進黨陳其邁  54  55  +1% 

國民黨李眉蓁  22  21  -1% 

民眾黨吳益政  5  5   

未決定  19  19   

Base：20 歲以上有投票意願高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

表 3-1、高雄市長補選支持度與年齡交叉表 

  全體  年齡 

    20-29 歲  30-39 歲  40-49 歲  50-59 歲  60 歲以上 

  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24 

  N=750 N=919  （12%） （15%）  （17%） （16%）  （20%） （18%）  （18%） （17%）  （32%） （34%） 

民進黨陳其邁  54 55  59 67  64 69  53 56  49 46  50 47 

國民黨李眉蓁  22 21  9 10  17 10  29 19  32 35  21 26 

民眾黨吳益政  5 5  15 6  5 5  3 8  2 5  3 1 

未決定  19 19  18 17  14 16  14 16  17 14  26 25 

Base：20 歲以上有投票意願高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  
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表 3-2、高雄市長補選支持度與地區交叉表 

  全體  地區 

    鳳山大寮  岡山美濃  鼓山三民  左營楠梓  苓雅前鎮 

  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24 

  N=750 N=919  （27%） （29%）  （19%） （20%）  （20%） （17%）  （12%） （13%）  （21%） （20%） 

民進黨陳其邁  54 55  48 57  65 50  51 56  57 58  53 57 

國民黨李眉蓁  22 21  26 22  16 21  30 24  21 26  19 16 

民眾黨吳益政  5 5  5 4  2 3  5 5  4 5  8 7 

未決定  19 19  21 18  17 26  14 15  18 10  21 20 
Base：20 歲以上有投票意願高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100  

說明：鳳山大寮包括鳳山、大社、仁武、鳥松、大樹、林園、大寮；岡山美濃包括桃源、那瑪夏、茂林、杉林、內門、旗山、美濃、甲仙、
六龜、茄萣、湖內、路竹、阿蓮、田寮、永安、岡山、燕巢、彌陀、梓官、橋頭；鼓山三民包括鼓山、鹽埕、旗津、三民；左營楠梓
包括左營、楠梓；苓雅前鎮包括苓雅、前金、新興、前鎮、小港。 

表 3-3、同不同意罷免與政黨傾向交叉表 

  全體  政黨傾向 

     民進黨  國民黨  時代力量  民眾黨  台灣基進  中立  其他 

  109/7/1 109/7/24  7/1 7/24  7/1 7/24  7/1 7/24  7/1 7/24  7/1 7/24  7/1 7/24  7/1 7/24 

  N=750 N=919  （28%） （25%）  （19%） （18%）  （4%） （5%）  （5%） （7%）  （6%） （6%）  （30%） （23%）  （8%） （17%） 

民進黨陳其邁  54 55  90 91  9 11  67 84  53 38  94 97  46 55  26 35 

國民黨李眉蓁  22 21  1 1  80 79  0 13  23 9  1 0  16 15  13 14 

民眾黨吳益政  5 5  2 0  3 5  25 2  17 33  4 0  3 4  9 2 

未決定  19 19  8 7  8 5  8 0  8 20  1 3  36 26  51 50 

Base：20 歲以上有投票意願高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100；其他政黨包括台聯、親民黨、新黨、無黨聯盟、綠黨及拒答。 
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表 3-4、高雄市長補選支持度與 2018 高雄市長支持對象交叉表 

  全體  2018 高雄市長支持對象 

    韓國瑜  陳其邁 

  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24 

  N=750 N=919  （35%） （38%）  （39%） （37%） 

民進黨陳其邁  54 55  29 30  91 93 

國民黨李眉蓁  22 21  53 50  1 0 

民眾黨吳益政  5 5  6 10  2 1 

未決定  19 19  12 10  6 6 

Base：20 歲以上有投票意願高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

表 3-5、高雄市長補選支持度與同不同意罷免韓國瑜交叉表 

  全體  同不同意罷免韓國瑜 

    同意罷免  不同意罷免  沒去投票 

  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24  109/7/1 109/7/24 

  N=750 N=919  （48%） （47%）  （1%） （2%）  （46%） （46%） 

民進黨陳其邁  54 55  88 89  40 45  21 24 

國民黨李眉蓁  22 21  1 1  38 38  46 44 

民眾黨吳益政  5 5  3 2  9 18  7 7 

未決定  19 19  8 8  13 0  26 25 

Base：20 歲以上有投票意願高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 
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表 4、不論您會投給誰，整體而言，請問您喜不喜歡○○○？ 

  陳其邁  李眉蓁  吳益政 

  （100%）  （100%）  （100%） 

非常喜歡  15  4  1 

還算喜歡  29  19  13 

不太喜歡  13  20  14 

很不喜歡  16  16  6 

不認識  1  14  40 

沒意見  26  28  27 

Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

【表 5至表 7題序隨機輪替】 

表 5、不論您會投給誰，整體而言，請問您喜不喜歡陳其邁？ 

  補選提名  選前三周   

  109/7/1  109/7/24   

  N=953  N=919  +/- 

非常喜歡  17  15  
--   

還算喜歡  27  29  

不太喜歡  12  13  
- 1% 

很不喜歡  18  16  

不認識  2  1   

沒意見  24  26   
Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

44% 

29% 

44% 

30% 

44% 

29% 

23% 

36% 

14% 

20% 
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表 6、不論您會投給誰，整體而言，請問您喜不喜歡李眉蓁？ 

  補選提名  選前三周   

  109/7/1  109/7/24   

  N=953  N=919  +/- 

非常喜歡  5  4  
+1 % 

還算喜歡  17  19  

不太喜歡  13  20  
+12 % 

很不喜歡  11  16  

不認識  28  14   

沒意見  25  28   
Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

 

表 7、不論您會投給誰，整體而言，請問您喜不喜歡吳益政？ 

  補選提名  選前三周   

  109/7/1  109/7/24   

  N=953  N=919  +/- 

非常喜歡  1  1  
+2 % 

還算喜歡  11  13  

不太喜歡  12  14  
-1 % 

很不喜歡  9  6  

不認識  45  40   

沒意見  22  27   
Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 

22% 

24% 

23% 

36% 

12% 

21% 

14% 

20% 
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表 8、在民進黨的陳其邁、國民黨的李眉蓁 和 民眾黨的吳益政這三位人選中，請問您認為哪一位比較能做好高雄市長

的工作？（人名隨機輪替） 

  全體 

  （100%） 

民進黨陳其邁  47 

國民黨李眉蓁  11 

民眾黨吳益政  5 

都可以  2 

都不可以  8 

沒意見  27 

Base：20 歲以上高雄市民眾；表中百分比因四捨五入加總可能不等於 100 


